
日程第１ 会議録署名議員の指名について

日程第２ 議会運営委員長報告

日程第３

日程第４ 行政報告　　　町  長    斉　藤　　　繁  君

日程第５ 報告第１号 例月現金出納検査結果報告について
　　　　　　　代表監査委員　中　田　繁　利　君

日程第６ 報告第２号 議員派遣結果報告について

日程第７ 報告第３号 委員会所管事務調査報告について

日程第８ 認定第１号 令和４年第３回定例会付託
　議案第８号　令和３年度上富良野町各会計歳入歳出決算の認定に
ついて

日程第９ 認定第２号 令和４年第３回定例会付託
　議案第９号　令和３年度上富良野町企業会計決算の認定について

日程第10 町の一般行政について質問

議会運営等諸般の報告    議会事務局長

散会宣告                時    分散会

会期の決定について         １２月１４日～１５日  　２日間

令和４年第４回上富良野町議会定例会

令和４年第４回上富良野町議会定例会

議事日程（第１日）

令和４年１２月１４日（水）      午前９時００分開会

（出席議員    名、遅参議員    名、欠席議員    名）

開会宣告・開議宣告



開議宣告

日程第１  

日程第２

日程第３ 議案第１号 令和４年度上富良野町一般会計補正予算(第７号)

日程第４ 議案第２号 令和４年度上富良野町国民健康保険特別会計補正予算（第２号）

日程第５ 議案第３号 令和４年度上富良野町後期高齢者医療特別会計補正予算(第３号）

日程第６ 議案第４号 令和４年度上富良野町介護保険特別会計補正予算(第３号）

日程第７ 議案第５号 令和４年度上富良野町ラベンダーハイツ事業特別会計補正予算(第
６号）

日程第８ 議案第６号 令和４年度上富良野町簡易水道事業特別会計補正予算(第２号）

日程第９ 議案第７号 令和４年度上富良野町公共下水道事業特別会計補正予算(第３号）

日程第10 議案第８号 令和４年度上富良野町水道事業会計補正予算(第２号）

日程第11 議案第９号 令和４年度上富良野町病院事業会計補正予算(第７号）

日程第12 議案第１０号 地方公務員法の一部を改正する法律の施行に伴う関係条例の整備に
関する条例

日程第13 議案第１１号 上富良野町手数料条例の一部を改正する条例

日程第14 議案第１２号 南部地区土砂流出対策工事(ベベルイ川)(Ｒ３国債)請負契約の変更
について

日程第15 発議案第１号 議員派遣について

日程第16 発議案第２号 物価高における農畜産物の適正な価格形成と農業経営の存続に向け
た需給改善対策等の強化に関する意見について

日程第17 発議案第３号 国の支援を強め、必要な介護をうけられるように制度の改善を求め
る意見について

日程第18 閉会中の継続調査申し出について

閉会宣告                時    分閉会

町の一般行政について質問

会議録署名議員の指名について

議会運営等諸般の報告    議会事務局長

議事日程（第２日）

令和４年１２月１５日（木）      午前９時００分開議

 （出席議員    名、遅参議員    名、欠席議員    名）


